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ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ BAKANLIĞI
Strateji Geliştirme Başkanlığı

Sayı ;30824082-610-
Konu : Yazılı Soru Önergeleri 1 4 Hazra 2022

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Milletvekillerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaraları
ve konulan belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.
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EK:
-Liste (7 Adet, 8 Sayfa)
-Cevap Yazısı (121 Adet, 219 Sayfa)

Mustafa Kemal Mahallesi Eskişehir Devlet Yolu (Dumlupmar Bulvarı) 9. km. No: 278 Çankaya / Ankara
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Faks:418 74 63 e-posta: haydar.demirer@csb.gov.tr elektronik ağ: www.csb.gov.tr



★ s

tâmmvi
i* *
4 -kş

m j
'««. *

=r/feo?ao
e,'K. l2(

istanbul MİLLETVEKİLİ
SAYIN AV. MAHMUT TANAL'IN

TBMM 7/60730 SAYILI
YAZILI SORU ÖNERGESİNE

DAİR SORULARI VE CEVAPLARI

SORULAR:

Toplu Konut İdaresi Başkanlığı'mn (TOKİ) dar gelirli vatandaşların konut ihtiyacının karşılanması
maksadıyla başlatmış olduğu Erzurum İli Palandöken İlçesi Soğukçermik konut projesine ilişkin
sorularımın cevaplandırılması gerekmektedir.

1- TOKİ'nin başlattığı Erzurum İli Palandöken İlçesi Soğukçermik konut projesi hangi aşamadadır?
Söz konusu konut projesinin hangi tarihte tamamlanması planlanmaktadır?

2- Erzurum İli Palandöken İlçesi Soğukçermik konut projesindeki gecikmenin sebebi nedir? Konut
sahibi olmayı bekleyen ancak Erzurum İli Palandöken İlçesi Soğukçermik konut projesi balen
tamamlanmadığı için sıkıntı yaşayan dar gelirli vatandaşların mağduriyeti nasıl giderilecektir?

CEVAP:

Bakanlığımızın bağlı kuruluşu olan Toplu Konut İdaresi Başkanlığı tarafmdan; "Erzurum İli
Palandöken İlçesi Soğukçermik konut projesi" adı altında yapımı devam ettirilen bir proje
bulunmamaktadır. Ancak, "Erzurum İli Yakutiye İlçesi Eski Sanayi (Soğukçermik) Mab. Kentsel
Dönüşüm ve Gelişim Projesi 466 Adet Konut Projesi" mevcut olup, bu projenin de yer teslim tarihi
25.08.2020' dn.

Söz konusu projenin yüklenicisine; (05.07.2021 tarih ve 85250 sayılı Stratejik Planlama Komisyonu
Kararı uyarınca, Pandemi ve 24.02.2022 tarihli Resmi Gazetede yayınlanan 5203 sayılı
Cumhurbaşkanlığı Kararma göre) bazı mücbir sebeplere bağlı olarak, süre uzatımı verilmiş olup, işin
bitim tarihi 27.09.2022'dir. Bu proje kapsamında üretilecek olan konutlardan, 250'si Bakanbğmuzın
kentsel yenileme çalışmalarında değerlendirilecek olup, geri kalan konutların ise TOKİ'nin
tasarrufunda, "100 Bin Konut Kampanyası" içinde yer alması planlanmaktadır.


